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Lista de Exercicios 6 — Integracao
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1. Fisicamente, a integrac;éo/ f(z)dz significa
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2. O valor médio de uma fungdo f(z) no intervalo de a a b é dado por
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3. O valor de / xe“dx é aproximadamente
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4. / f(z)dz para f(z)=2, 0<2<12
02 =2% 12<2<24

é aproximadamente

(a) 1.9800
(b) 2.6640
(c) = 3.6733
(d) 4.7520

5. A integracdo trapezoidal apresenta resultado exato em polindmios de que gra
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6. O valor de / xe®dr usando a regra trapezoidal com trés segmentos é aproximadamente
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7. A velocidade de um corpo ¢ dada por v(t) = 2t,
= 51> + 3,

(a) 935.0 m
(b) 1039.7 m
(c) = 1260.9 m
(d) 5048.9 m

C

8. A drea delineada na figura abaixo mostra um terreno disponivel para venda. Sua melhor estimativa

da area do terreno é aproximadamente
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9. Os dados abaixo se referem a velocidade de um corpo em fung¢do do tempo.

1<t<5h
h<t<14

onde t é dado em segundos e v é dado em m/s. Use a regra de trapézio com dois segmentos para
encontrar a distancia percorrida pelo corpo entre t =2 e t = 9 segundos.
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A distancia, em metros, percorrida pelo corpo no intervalo entre t = 12 s e t = 18 s, calculada

usando a regra trapezoidal com dois segmentos é
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10. O valor de / xe®dxr usando a regra de Simpson com dois segmentos é aproximadamente
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11. O valor de / xe®dr usando a regra de Simpson com quatro segmentos é aproximadamente
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12. A velocidade de um corpo é dada por v(t) = 2t, 1<t<5b
=5t"+3, 5<t<14

onde t é dado em segundos e v é dado em m/s. Usando a regra de Simpson com dois segmentos,

a distancia em metros percorrida pelo corpo entre t = 2 e t = 9 segundos é aproximadamente
(a) 949.33
(b) 1039.7
(c) = 1200.5
(d) 1442.0
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13. O valor de f(x)dx usando a regra de Simpson com dois segmentos é aproximadamente 702.039.

3
O valor estimado da mesma integral usando a regra de Simpson com quatro segmentos é aproxima-
damente

(a) 702.039 + §[2f<7) — F(11) 4+ 2£(15)]

(6) = T2 4 Sf(7) - £11) + 2£15)]

(c) 702.039 + §[2f(7) +2f(15)]
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